ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АБИТУРИЕНТОВ  И ИХ РОДИТЕЛЕЙ
о целевом наборе в Алтайский государственный медицинский университет по специальности «медико-профилактическое дело»

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» (далее – Бюджетное учреждение) является некоммерческой организацией - федеральным бюджетным учреждением здравоохранения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Бюджетное учреждение входит в единую федеральную централизованную систему органов и учреждений, осуществляющих государственный санитарно-эпидемиологический надзор.
Для удовлетворения потребности в квалифицированных кадрах Бюджетное учреждение заключает договоры о целевом обучении на медико-профилактическом факультете ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» (г. Барнаул) (далее - АГМУ) 
Целевой набор позволяет абитуриентам поступить на медико-профилактический факультет АГМУ в рамках отдельного конкурса и обучаться за счет средств федерального бюджета (бесплатно). Факультет готовит квалифицированных специалистов для работы в области профилактической медицины: врачей-гигиенистов, эпидемиологов. Особенно актуальным это становится в современных условиях, когда решение вопросов санитарно-эпидемиологического благополучия населения требует качественно нового подхода к подготовке специалистов.
Главными критериями отбора для заключения договора на целевое обучение являются успешно сданные ЕГЭ по химии, биологии и русскому языку. 
Форма обучения – очная, нормативный период обучения – 6 лет.
По окончании обучения выпускник получает квалификацию врача по общей гигиене, по эпидемиологии по специальности «Медико-профилактического дело». 
Врач по специальности "Медико-профилактическое дело" подготовлен к решению следующих задач: работа в системе органов и учреждений санитарно-эпидемиологической службы и медико-профилактической помощи населению; оценка состояния здоровья населения; оценка факторов окружающей среды, формирующих состояние здоровья населения; организация и осуществление санитарно-эпидемиологического надзора; владение алгоритмом постановки клинического и эпидемиологического диагноза, основами экстренной медицинской помощи и профилактики при отдельных заболеваниях.

Подробную информацию о деятельности ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» и его филиалов можно получить на официальном сайте: www.altcge.ru. 
Информацию о заключении договоров о целевом обучении на медико-профилактическом факультете АГМУ можно получить, обратившись:
· [bookmark: _GoBack]в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» по адресу: 656049, г.Барнаул, пер.Радищева, д. 48а, каб. 1 и по тел. (3852) 50-68-32,50-30-35 (отдел кадров – Наталья Константиновна, Илона Александровна);
· в филиалы ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» по реквизитам филиалов, указанным на официальном сайте: www.altcge.ru.

